

「箭」证奇迹 「源」来有你



弓背霞明剑照霜,健儿乘风战赛场。伴随着连绵的细雨,7月6日,为期4天的2024年全国射箭巡回赛暨全国射箭分站赛第二站(辽源站)在南仁东广场落下帷幕。

比赛现场,参赛队员们坚定地伫立在雨中,雨滴落在队员们的脸上、身上,浸透了衣衫,模糊了眼帘,队员们毫不退缩,目不转睛地盯住靶心。此时,雨滴声成为了赛场的节拍器,队员们屏气凝神,手握弓箭,站位、搭箭、开弓、瞄准、施放一气呵成,行如流水般的动作将一发发箭冲出弓弦奔靶心而去,“9环、10环,又一个10环……”赛场边响起一阵阵欢呼声。经过激烈的角逐,最终来自青海省的江建鑫获得男子个人赛冠军,来自西藏的扎西卓嘎获得女子个人赛冠军,上海1队获得男子团体赛冠军,江苏省代表队获得女子团体赛冠军,上海1队代表队获得混合团体赛冠军。

据悉,本次比赛选手来自北京、上海、江苏、广东等全国22个省、市的32支射箭队,258名运动员参赛。

近年来,我市深入贯彻习近平总书记关于体育强国建设的重要指示精神,将体育事业作为推动经济社会高质量发展的重要内容。去年以来,在国家和省体育局的大力支持下,辽源市倾力打造了东北首家沉浸式篮球主题公园——超级ONE篮球主题公园,以及坐落在市区的天陆山滑雪场,并成功举办亚洲羽毛球巡回赛、BSK篮球东北大区赛、吉林省“乡BA”篮球联赛等一系列体育赛事活动,群众运动热情空前高涨,各项体育事业蓬勃开展。



本版稿件由本报记者 付晓娇 采写
本版图片由本报记者 夏景明 魏利军 吴培民 摄
本版策划 夏景明

